

二零二一年公益金便服日 活動參加指引

參加辦法

您可填妥報名表格並電郵或傳真至公益金辦事處;或透過網上報名。

(網址: www.commchest.org; 電郵: dress@commchest.org; 傳真號碼: 2506 1201 / 2506 1267) 凡於十月十五日(星期五)或之前報名之機構/學校,

其名稱將於活動當日刊載在本地中文報章的「公益金便服日」鳴謝榜。

Ú

通知

公益金將以電郵通知 貴機構/學校有關領取/派遞宣傳物資如海報和公益金便服日標貼之安排。 若 貴機構/學校於活動日**兩星期前**仍未收到任何通知‧請致電 2599 6127 / 2599 6124 與本機構聯絡。

Ú

宣傳

機構/學校可於當眼處張貼海報及透過內聯網,鼓勵員工/同學積極參與。 參加這項別具意義的活動時,亦可同時參與大會另設的 Facebook 有獎遊戲#。

籌款形式

參加者只需籌得或捐款**港幣 70 元**或以上**(學生不設最低捐款額)**即可參加公益金便服日。 為提高籌款數字及鼓勵員工積極參與,歡迎各機構額外捐出善款贊助員工參與此項善舉。 貴機構/學校更可選擇將善款撥捐予指定的公益金資助社會福利服務・為有需要人士提供適切幫助。

公益金便服日紀念品

參加者捐款港幣-百元或以上,可獲贈限量版便服日多功能擦拭貼乙個。 數量有限,送完即止。

公益金便服日當天 - 二零二一年十月二十八日(星期四)*

無論您身在辦公室、學校或家中,都可以穿上最喜愛的便服參加這項公益活動。 參加者更可參與大會另設的 Facebook 有獎遊戲,分享及設定為公開帖文, 並讚好「香港公益金」Facebook 專頁,就有機會獲得精美禮品#。

善款處理及收集方法

參加者可透過以下方式捐款:

- (i) 以劃線支票形式,支票抬頭請寫上「香港公益金」;或
 - (ii) 把善款存入公益金於

中國銀行(香港) (賬號: 012-874-0-008588-4) 或 恒生銀行(賬號: 280-157553-001)之戶口;或

(iii) 透過可以支援轉數快的電子錢包或手機應用程式,輸入公益金的快速支付系統識別碼(1034495或 1902584)



需登入手機銀行應用程式或電子錢包

活動負責人收集所有善款,並於活動日後一個月內將付款憑據或支票,連同報名表格、捐款統計表及 捐款記錄表以電郵或郵寄方式交回公益金辦事處。

凡捐款港幣一百元或以上,可獲公益金發出之正式收據。

請即報名!

*貴校如未能安排於二零二一年十月二十八日參與公益金便服日,可自行擬定舉行日期,如考試後活動日、旅行日及聖誕聯歡日等。

#Facebook 有獎遊戲詳情將於二零二一年十月份公佈・敬請留意公益金便服日 2021 網站或

公益金 Facebook (Commchesthk Q) 及 Instagram (C) Commchesthk Q 專頁。